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Estado de São Paulo 

54ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 07 DE AGOSTO DE 2023 

 
 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 31/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar contrato de comodato com a SABESP”.  
 

Projeto de Lei do Executivo nº 32/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a criação do cargo em comissão de Procurador Geral do Município em cumprimento 
à Lei Orgânica do Município e dá outras providências”.  
 

Projeto de Lei do Executivo nº 33/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Autoriza o Município de Monteiro Lobato, SP a firmar convênio com Instituto Pandavas – Núcleo 
de Educação Cultura e Ações Socioambientais, visando à execução do “Projeto Circo- 
Escola Pandavas”, e dá outras providências”.  
 

Projeto de Lei do Executivo nº 34/23, de autoria do Prefeito Municipal 
“Dispõe sobre a aprovação do Calendário de Eventos do Município de Monteiro Lobato para o ano 
de 2024”.  
 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 04/23, de autoria da Mesa Diretora 
“Dispõe sobre a concessão de auxílio-alimentação aos servidores públicos da Câmara Municipal 
de Monteiro Lobato/SP e dá outras providências”.  
 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 05/23, de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner 
“Dispõe sobre a decalaração de tombamento de árvores do Município de Monteiro Lobato e dá 
outras providências”.  
 
 
 INDICAÇÃO 

 
Indicação nº 58/23 de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira  
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de iluminação pública na travessa da Avenida Visconde 

de Sabugosa, no Alpes do Buquira. 

 
Indicação nº 59/23 de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a demarcação de vaga para carga e descarga com sinalização 

horizontal e vertical  dos comércios próximos ao Depósito Buquira: Sindicato Rural, as pastelarias, 

bares, lanchonetes e residências de munícipes moradores no local.  
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REQUERIMENTO 

 
Requerimento nº 59/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal a convocação da atual Secretária Municipal de Cultura e Turismo 

para prestar esclarecimentos à Comissão de Justiça e Redação  conforme estabelece o Regimento 

Interno do Legislativo Municipal. 

 
Requerimento nº 60/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal a convocação da Chefe de Gabinete Senhora Luciana Maria Barreto 

para prestar esclarecimentos à Comissão de Justiça e Redação  conforme estabelece o Regimento 

Interno do Legislativo Municipal. 

 
Requerimento nº 61/23 de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre as obras de calçamento público em construção 

no município. 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

Conheça as proposituras: 
https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 54ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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